

INFORMACE K TRÉNINKŮM

Napsal uživatel Martin

Pondělí, 11 Květen 2020 11:14 - Aktualizováno Pondělí, 11 Květen 2020 11:16

PROSPORTÁCI...HURÁ!!!...ZÍTRA ZAČÍNÁME!!! JAK UŽ VĚTŠINA Z VÁS VÍ, OD PONDĚLÍ 11.5. SE VRACÍME K TRÉNINKU. TRÉNINKY BUDOU PROBÍHÁT V OBVYKLÝCH SKUPINÁCH A ČASECH. KAŽDÝ MĚSÍC PAK PROBĚHNE JEDEN TÝDENNÍ KEMP, ABYCHOM SE DŘÍVE DOSTALI ZPĚT DO FORMY. KEMPY BUDOU TŘI, TEN KDO SE ZŮČASTNÍ VŠECH, BUDE MÍT CELÝ JEDEN HRAZENÝ KLUBEM (PODPORUJEME MAKÁČE). PRO NEJMENŠÍ BUDOU PŘIPRAVENY PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY . POČET PT BUDE UPŘESNĚN DLE ZÁJMU RODIČŮ A DĚTÍ. O TERMÍNECH BUDETE INFORMOVÁNI V PRVNÍM TRÉNINKOVÉM TÝDNU.

SAMOZŘEJMĚ BUDE POTŘEBA DODRŽET ŘADU HYGIENICKÝCH OPATŘENÍ. DO TĚLOCVIČNY NEBUDEME CHODIT PŘES HOTEL (JE UZAVŘEN), ALE VSTUPEM U HALY. ZATÍM NEMŮŽEME POUŽÍVAT ŠATNY.. TĚM KTERÍ SE ZŮČASTNÍ SOUSTŘEDĚNÍ SE PŘIDĚLÍ PŘI PŘÍCHODU NA TRÉNINK POKOJ NA PRVNÍM PATŘE (MAX 3 OSOBY NA POKOJ). TAM SE PŘEVLEKNE DO CVIČEBNÍHO ÚBORU. TENTO POKOJ MU ZŮSTANE PŘIDĚLEN MIN NA DOBU DO ZRUŠENÍ ZÁKAZU POUŽÍVÁNÍ ŠATEN. OSTATNÍ PŘIJEDOU V KIMONU, PŘES KTERÉ BUDOU MÍT TEPLÁKY. TY SI PŘED VSTUPEM DO TĚLOCVIČNY SVLÉKNOU. PŘI VSTUPU DO DOJO SI JUDISTÉ OŠETŘÍ RUCI PŘIPRAVENOU DESINFEKČÍ. PO KAŽDÉM TRÉNINKU SI ZÁVODNÍCI PO SOBĚ UKLIDÍ A SETŘOU TATAMI VIRUCIDNÍM PROSTŘEDKEM. KONEČNĚ SE NAUČÍME TO, CO V JAPONSKU DĚLAJÍ I TY NEJVÝZNAMNĚJŠÍ HVĚZDY NAŠEHO SPORTU, ÚKLIDU DOJO. RODIČŮM NEBUDE UMOŽNĚN VSTUP DO TĚLOCVIČNY ANI V ROUŠCE. TRÉNINKOVÉ SKUPINY SE NEPROLÍNAJÍ, V TĚLOCVIČNĚ JE POUZE TEN KDO CVIČÍ, OSTATNÍ ČEKAJÍ V KLIDU PŘED TĚLOCVIČNOU. V RÁMCI DODRŽENÍ PRO NÁS AČ TROCHU ABSURDNÍHO PŘÍKAZU O POUŽÍVÁNÍ ROUŠKY V UZAVŘENÉM PROSTORU... DO HALY VSTUPUJI V ROUŠCE, PŘI VSTUPU NA TATAMI JI SEJMU A ZNOVU NASADÍM PŘI ODCHODU Z DOJO. PŘI CVIČENÍ ROUŠKY BÝT NASAZENÉ NEMUSÍ. PŘÍSNÝ ZÁKAZ PŘÍSTUPU NA TRÉNINK JE DĚTEM S JAKÝMIKOLI PŘÍZNAKY NACHLAZENÍ!!! PROSÍME CHRAŇTE NEJEN SVÉ DĚTI, ALE CELOU TRÉNINKOVOU SKUPINU.

SAMOZŘEJMĚ RESPEKTUJEME ROZHODNUTÍ RODIČŮ NĚKTERÉ DĚTI NA TRÉNINK ZATÍM NEPUSTIT.

TAK JDEME NA TO!!!